

## 第十九章：心電奈米科學的方法要領訣竅詳細解釋

一、回復到第十一章，各宗教都有它自己發射電波所使用的密碼、網址、求救信號。中國古聖賢說：「弱水三千，智者取一瓢飲。丹經千萬，半句就能通玄」因此每一個人必須依照自己的喜好方便，只能選定一個密碼網址，無論那一個宗教的密碼網址求救信號你都可以選定用來作為你的密碼網址求救信號，但是選定後就不能隨意更改。你只能一心一意一個密碼網址，絕不能同時一心兩意，甚至同時一心三意四意。所以必須一心一意一個密碼網址，一門深入貫徹始終。所以猶太教摩西十誡第一條說：「我，耶和華，將是你在埃及及為奴之地拯救帶領出來的，除了我之外，你不可以有別的神」。因此唯有唯一的密碼網址才能救你，唯一的密碼網址是唯一的真神，唯一的真神才能將你在埃及及為奴之地拯救出來。所以只能在各宗教許許多多千萬萬的密碼網址中，選定一個作為你所使用的密碼網址求救信號，這就是你敬拜獨一的真神，你若一門深入一心一意的敬拜使用它，到最後它必定拯救你，使你解脫自由。當然，誦念頌唱各種經典太長了，效果很差，不如誦念長的咒語；長的真言；長的曼陀羅；陀羅尼。然而長的咒語；長的真言；長的曼陀羅；陀羅尼等有的人也不一定記得住；因此不如誦念短的咒語；短的真言；或誦念諸位仙佛的尊名聖號，或是誦念宇宙主宰上帝真主的各種尊名聖號，或是誦念阿歐姆 AUM 等等。當然，也要依照個人的喜好，有的人喜歡誦念長的，那麼可以依他內心的喜好去選擇這個長的密碼網址求救信號。

二、密碼網址求救信號的發送是以無線電電波用內心的念力發送出去，從頭腦經頭髮天線將念力無線電發射向宇宙外太空，經過宇宙無數的星球空間才能到達上帝仙佛那裡，所以是用內心念力心意的力量發送出去。因此發送密碼網址求救信號絕對不能開口出聲，而是閉起嘴巴，默默的運用內在內心的念力發射無線電向外太空。因此就默默的在內心發聲，那內在的聲音要非常非常大的。

三、撥轉密碼網址求救信號發射電波的訣竅在於信號的強大，而不在于於它的次數。比如佛教密宗常常規定，要誦念咒語或真言或佛號幾十萬遍，甚至幾百萬遍幾千萬遍，但這是錯誤的教導。因為真正的訣竅重

點是在於信號的強大，而不是你誦念的次數多、時間長。因為信號必須很強大強烈才能貫穿氣空天空太空外太空遙遠的星球，使仙佛上帝接收到你的信號。人的內心念力無線電信號被解調解碼後，在「地球人心靈虔誠熱心測試器」中向電池不斷充電，必須使電池充電達到飽和。所以要了解，若是信號的次數多，時間長（誦念咒語、真言、仙佛聖號、上帝真主聖號的次數及時間），但是念力信號不夠強大強烈，那也是沒有用的，一切都是白費的。不是強大強烈的信號即使發射了十年二十年一輩子，十世百世千萬年也是沒有用的，不正確的修行方法即使修行了千萬萬年也是沒有用的，你還是在輪迴。

所以發射密碼網址求救信號，絕不可以只是用念的程度而已，用一般念的力量絕對不夠，而是要將全部內心的力量都投進去。不是所謂「萬緣放下」而已，還必須將十二萬分的熱心誠意熱情全部通通拿出來，連一分都不能減少，要大吼大叫大呼大喊。一定要記得，要瘋狂的大吼大叫大呼大喊，絕對不可以只用一般的誦念而已。自有人類以來，全世界所有修行修道的人，凡是用一般誦念方法來修行的，去發射密碼網址求救信號的，就是全部宗教千萬萬上億的修道修行者，從來沒有一個獲得心靈的覺醒開悟。也就是說眾生從來沒有一個恢復了與仙佛上帝奈米電腦的心電感應電腦連線，都還在生生世世繼續生死輪迴，一再一再的學習修行。

所以要了解，凡是用內心一般誦念各種咒語、各種真言、各種仙佛的尊名聖號、或誦念上帝真主的尊名聖號、或是阿歐姆 AUM 等等，這種種念力的力量都還不夠，都沒有用。這些密碼網址求救信號你必須用最強大強烈的內心念力，在內心大吼大叫大呼大喊將它們發射向外太空。要使盡竭盡用盡你全部的心力。如天打響雷般；如萬馬奔騰般；如排山倒海般，不斷不停的在內心用最大聲強烈的吶喊。又好像一百公尺賽跑般，將你畢生最大的力量全部拿出來。又好像軍人上戰場前線打一場性命生死之戰一樣，奮不顧身如瘋狂般往前衝，不斷的往前衝。在心裡唯有如此般好像嬰兒使盡了吃奶的力量，將你全部內在內心的力量百分之百的投入，千分之千的投入，萬分之萬的投入，不斷如獅王般大吼大叫大呼大喊密碼網址求救信號，如瘋狂般大吼大叫大呼大喊咒語真言；仙

佛上帝真主的尊名聖號，唯有這樣，你的內心念力無線電信號才能變得非常的強大強烈，而貫穿無數星球非常遙遠的空間，直達宇宙萬靈主宰仙佛上帝的星球，而震動了撼動了仙佛上帝，此時「地球人心靈虔誠熱心測試器」前面輸入的脈動直流電壓信號就變得非常強大，因而電池迅速的充電，電壓不斷迅速的升高，這樣子心電感應電腦連線才有成功的可能。

四、不但要有強大強烈的念力信號才有效，並且要持久耐力，強大強烈的念力信號發射要連續幾個小時。依我自己的經驗，我第一次是發射信號大約四個半小時，但那是非常惡劣的環境之下，我乘坐巴士從台北回台南，我乘坐在汽車巴士上，汽車在高速公路上行駛，有時快有時慢，有時煞車，有時快速前進，有時轉彎，坐在車子上身體隨著巴士左右搖來搖去，有時身子向前傾，有時前面右邊對方的車子駛過來燈光就強烈的照過來，車子過一輛，燈光就照一次。雖然在如此惡劣的環境下，我還是閉起眼睛，不管它身子搖來搖去，我專心一意的努力發射強大強烈的電波，雖然身子搖來搖去，有時候車子緊急煞車，使我發射訊號時常中斷，但是我都隨即再恢復發射強大強烈的電波。就這樣子，我第一次發射電波連續四個半小時，那時是坐在巴士上，身子搖來搖去，發射電波時斷時續，效果並不好。我回到家後休息，第二天我再度發射電波，結果不到一個小時，我就完成恢復了與上帝仙佛宇宙萬靈主宰的電腦連線心電感應。

再看第十四章或第十五章圖十六的「地球人心靈虔誠熱心測試器」，要了解，地球人不但要用強大強烈的內心念力發射電波，而且要不斷一直的發射，這樣子人的內心念力電波達到仙佛上帝那裡，被解調解碼後變為脈動直流電壓向電池充電。地球人若是想要得到與仙佛上帝宇宙主宰的電腦連線心電感應，那麼最好的情況就是要使充電電池的充電在一次就一直充，充到電池的電壓達到飽和，這樣子繼電器就動作，仙佛上帝奈米電腦的訊號馬上就發射下來，也就是地球人的內心念力通過了「地球人心靈虔誠熱心測試器」。假使電池的充電電壓沒有達到飽和，你就停止發送強大的信號，那麼電池的電會通過放電電阻慢慢的將電放掉。假使你經過很久都沒有再度發射電波向電池充電，那麼

電池上次所充的電會被放電電阻持續的放電而將電完全的放光。像這樣子你第二次發射電波就必須從頭來從新開始，你以前發射的電波都沒有用，全部白費了。假使這種情形一再反覆的發生，那麼你就永遠不能與仙佛上帝心電感應電腦連線，也就是說，你雖然一直在修行，但是你的心靈永遠不能覺醒開悟。所以世人眾生要了解，假使你想要恢復與仙佛上帝的心電感應電腦連線，那麼你使用密碼網址求救信號發射電波，你必須一次就要成功，你發射的電波進入了「地球人心靈虔誠熱心測試器」裡，向電池不斷的充電，你一定必須在一次中就要不斷的使電池充電達到飽和，電池充到電壓飽和了，繼電器就啟動動作了，仙佛上帝的超級奈米電腦訊號就發射出來，要與你連線連鎖在一起。假使你不能發射電波一次就使電池充電充到飽和，那麼你一停下來休息，電池所充的電就經由放電電阻放電，你休息愈久，電池所充的電就放得愈多，最後全部放光。然後你第二次再用密碼網址求救信號發射電波，電池充電還是從零開始，也就是一切重新重頭再來，你以前發射的電波都沒有用，都白白浪費了。所以這種情形一再一再反覆的發生，那麼一個人雖修行了一輩子，修行了十世百世，雖然修行了千千萬萬年，但是他永遠還在生死輪迴中，無法解脫自由成仙成佛成神成聖成基督。因此我再舉一些例子，使大家了解，也鼓勵大家要有這樣的精神，才能成仙佛成神聖成基督。

A、要學習古人鑽木取火的精神。記載在壇經裡六祖慧能說：「鑽木若能取出火，淤泥必定生紅蓮」古代的人用鑽木來取出火。鑽木必須用大力努力的鑽，並且要有毅力耐心持久的不停的一直努力的鑽，使火柴旋轉摩擦生熱，一直努力的鑽，使木柴的熱度不斷的上昇達到了燃點，冒出煙來，最後燃燒起來，這樣子就大功告成了。所以鑽木取火的精神是要一鼓作氣，一氣呵成，一次就要成功，不取出火來決不停止。假使你鑽木鑽到一半就停手休息，那麼當你休息的時候，木柴的溫度熱度就會慢慢散發掉，到最後完全沒有熱度了。此時你再度的鑽，想要取出火，但此時你是重新來重頭來，上次鑽的工夫力量都白費了。你再度的鑽木想要取火，你很努力的鑽，木柴摩擦生熱冒出一絲煙來，你感覺手累了，就停手休息。當你休息時木柴的熱度又很快的散發掉冷卻

下來，最後木柴又變得冷冷的沒有熱度，當你再度想要再鑽木取火，這樣還是重新開始，以前你鑽幾次的功夫都是白費的。如果你都是這樣的不能拿出毅力耐心魄力，不能使木柴一次就生出火來，你都是鑽到一半就停手休息。像這樣子惡性循環，不斷的反覆，這樣子鑽了一輩子，也絕對鑽不出火來。所以古人「鑽木取火」的精神就是要盡最大的努力，一次就要成功的將火點燃生出來。

B、中國古人說：「為學如逆水行舟，不進則退」。逆水行舟要拿出最大的力量和耐力毅力恆心，一次行舟要往上一直前進直到達到了目的地。假使你行駛到半途你就休息，這樣子你的舟就馬上被往下往回沖，沖回你原來的地方。下次你想要行駛到目的地，你還是從原點開始，所以你必须一次就達到目的地，不然你永遠被沖回原點，每一次你都要重新再來。

C、要有煮開水的精神。煮開水是用冷水去煮的，想要將水煮開，一定要守著爐火時常加柴加炭，使水的溫度一直往上升，不可以停止，要守著爐火加柴加炭，使水的溫度上突破九十九度到一百度，這樣子水就開了，沸騰了，水就往上跳，開始蒸發了。假使你沒有等水達到一百度，你就跑掉去休息，爐子裡沒有添加柴炭，因此就沒有火了，鍋子裡水的熱度就馬上往外散發，水的溫度就一直的下降，一直下降，最後變成冷水。當你跑掉去休息，休息完回來後，你想要喝開水，你勢必從新開始，將冷水重新加溫，當然要了解，煮水要一次就將水煮開，不然每次都要重新開始，如果反反覆覆都煮到一半就停止，這樣子一鍋水永遠也煮不開來。

D、發明大王愛迪生他自己的桌子上放著座右銘：「天才是一分的聰明，加上九十九分的努力」。要學習天才愛迪生的精神。傳說愛迪生為了發明電燈，他和他的助理們在實驗室裡埋頭苦幹努力實驗，雖然已經做了五百次的實驗還未成功，此時他的同伴助理們都放棄了實驗，大家都打退堂鼓，但是愛迪生堅持他的研究精神繼續努力，奮戰到底，最後終於發明了電燈，造福全世界人類，為大家帶來了光明。所以要當天才不是偶然的，除了一分的聰明還要付出九十九分的努力。這九十九分的努力連一分都不能減少，要當天才是必須一百分的。

以上我簡單的舉例A B C D，要讓大家了解，一個人想要得到與仙佛上帝宇宙主宰的心電感應電腦連線，在運用密碼網址求救信號發射電波時要具備這些精神才能成功。A 鑽火取火的精神；B 逆水行舟的精神；C 煮開水的精神；D 發明大王愛迪生的精神。這些精神就是要有一次就完成成功的精神，不要寄望第二次再完成，那麼極有可能，你永遠不能完成。

五、心電奈米科學方法第五點就是在發射電波時要保持較強的呼吸。人的頭腦細胞是靠氧氣的作用才能發射念力電波，當氧氣不夠時頭腦細胞甚至會休息而使人打瞌睡，如果那樣，心電感應絕不會成功，所以要知道氧氣是非常重要的。我們知道，在醫院裡有許多重病患，或是一些植物人，或是加護病房裡的一些病患都要帶著氧氣罩，靠著氧氣桶來維持頭腦的氧氣才能活下去，如果將這些病患的氧氣罩拿掉，他們的頭腦細胞會缺氧而昏迷死掉。所以說一個人在嘗試要發射念力電波時，要使頭腦細胞保持在最活躍的狀況，這樣子才能發出最大最強烈的念力無線電電波，所以要注意保持著較強的呼吸，呼吸量大時頭腦細胞得到大量的氧氣才能發揮最大的功力，才能發射功力最大的念力無線電波，唯有這種強大強烈的電波才能貫穿宇宙，到仙佛上帝那裡，這樣子心電感應電腦連線才能成功。為了使氧氣足夠必需使空氣保持流通，並且較強的呼吸，最好是用電風扇吹動空氣，保持空氣流動氧氣會比較足夠。

六、舌頭要倒卷過來，頂住上顎，這是中國古代聖人的教導。

七、發射電波時最好是打坐的姿勢比較好，不過假使你身體不方便，坐在椅子上也可以。用打坐時不要勉強自己，舒適自然就好，不一定要單盤或是雙盤，最底下最好有一層柔軟的坐墊或蒲團，然後屁股最好用一個墊子墊高。身體要保持直些。燈光不要太強或太弱。眼睛要閉起來，衣服褲子要放鬆，手掌可以合起當胸或放在膝蓋上。肚子不要太飽。要發射電波前將一切瑣碎閒雜的事處理好交待好，電話及行動電話最好關掉，浴室廁所要去上完，然後好像閉關般不要見任何人，單獨一人不受打擾，然後開始發射強烈的電波。如果能選擇良好的時間更好。晚上早一點睡，早上兩點或三點醒來，這時大家都在睡覺，不會有

人來干擾你，這時可以安心的發射電波，連續發射幾個小時。

八、摩西十誡第三條：不可妄稱耶和華你上帝的聖名。這是說不可以隨便嘗試心電感應發射電波，要有萬全的準備才全力以赴，要發射電波嘗試與仙佛上帝電腦連線心電感應是人生最大最重要的事，所以不但要凡事想開萬緣放下，並且要使自己保持在最佳體力，精神最好時才發射電波。所以生病精神不好時最好不要勉強發射電波。所以生病精神不好時最好使身體好一些時才發射電波。最好每天保持運動徒步行走一個小時，睡眠飲食要足夠適中，房事一定要節制，要養精蓄銳，使自己的精神體力達到最佳狀態，好比準備馬拉松賽跑一樣，這樣子有了萬全的準備後才全力以赴去發射電波，這樣子成功的比率就非常的高，說不定一次兩次發射電波就通了。所以一定要有萬全的準備，不但能萬緣放下，心裡一絲不掛，並且要有拼命一死，一飛衝天的決心。絕對決定一次發射電波就要使電腦連線成功，不要再有下一次。所以要非常的專心一意。因此像有人一邊開車一邊隨便持咒念佛號；或是和別人一邊講話一邊念佛號，手裡又數著念珠；或是在走路時工作中又持咒念佛，這些都是非常無知錯誤的方法。因為這樣子的不專心，所以發射的念力電波都非常的小，根本就是無效的念力電波，發射不到外太空，只是徒然浪費時間精神又妨礙工作，永永遠遠千萬世都沒有用。所以摩西十誡第三條說：不可妄稱耶和華上帝的名。

九、還有一些事項要注意的寫在別的章節：「要修天道，先圓滿人道」還有一些事項寫在別章。並且要尊師重道、皈依敬拜奈米婆婆為先知導師師父，這些都寫在別章。